
Datenschutz Verordnung   

Vielen Dank, dass Sie sich für die Nutzung unserer Dienstleistungen entschieden haben. 
Der Schutz  

Ihrer persönlichen Daten ist uns ein wichtiges Anliegen. Nachstehend informieren wir 
Sie über die  

Erhebung, Verarbeitung und Nutzung Ihrer Daten im Rahmen unserer 
Handwerkerdienstleistungen.  

Verantwortliche Stelle für die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten im Sinne der   

Datenschutz-Grundverordnung (DSGVO) ist die [Name des Handwerkerunternehmens], 
[Adresse des  

Handwerkerunternehmens]. Bei Fragen oder Anliegen zum Datenschutz können Sie uns 
jederzeit  

unter info@fliesengasska.de erreichen. Personenbezogene Daten sind alle   

Informationen, die sich auf eine identifizierte oder identifizierbare natürliche Person 
beziehen. Wir  

erheben, verarbeiten und nutzen Ihre personenbezogenen Daten nur, soweit dies zur 
Erfüllung  

unserer vertraglichen Pflichten und zur Durchführung unserer 
Handwerkerdienstleistungen  

erforderlich ist.   

Zu den erhobenen personenbezogenen Daten können beispielsweise gehören:   

Ihr Name und Ihre Kontaktdaten (Adresse, Telefonnummer, E-Mail-Adresse)   

Informationen zu den von Ihnen angefragten oder in Auftrag gegebenen 
Handwerkerleistungen   

Die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten erfolgt auf Grundlage von Artikel 6 
Absatz 1 lit. b)  

DSGVO. Eine Weitergabe Ihrer Daten an Dritte erfolgt nur, wenn dies zur Erfüllung 
unserer  

vertraglichen Pflichten oder aufgrund gesetzlicher Bestimmungen erforderlich ist.   

Wir setzen auf unserer Website Cookies ein. Cookies sind kleine Textdateien, die auf 
Ihrem Endgerät  

gespeichert werden und bestimmte Informationen enthalten. Durch den Einsatz von 
Cookies  



verbessern wir die Benutzerfreundlichkeit unserer Website und können unsere 
Dienstleistungen  

individuell auf Ihre Bedürfnisse abstimmen.   

Sie haben die Möglichkeit, das Setzen von Cookies durch entsprechende Einstellungen 
in Ihrem  

Browser zu verhindern. Bitte beachten Sie jedoch, dass die Nutzung unserer Website 
ohne Cookies  

möglicherweise eingeschränkt ist.   

Wir treffen geeignete technische und organisatorische Maßnahmen, um Ihre 
personenbezogenen  

Daten vor Verlust, unbefugtem Zugriff und Missbrauch zu schützen. Unsere 
Sicherheitsmaßnahmen  

werden entsprechend der technologischen Entwicklung fortlaufend verbessert.   

Dennoch können internetbasierte Datenübertragungen grundsätzlich Sicherheitslücken 
aufweisen,  

sodass ein absoluter Schutz nicht gewährleistet werden kann. Aus diesem Grund steht 
es Ihnen frei,  

personenbezogene Daten auch auf alternativen Wegen, z.B. telefonisch, an uns zu 
übermitteln.   

Sie haben das Recht, Auskunft über die von uns verarbeiteten personenbezogenen 
Daten zu  

erhalten. Zudem haben Sie das Recht auf Berichtigung, Löschung oder Sperrung Ihrer 
Daten.   

Sofern die Verarbeitung Ihrer Daten aufgrund Ihrer Einwilligung erfolgt, können Sie diese 
Einwilligung  

jederzeit mit Wirkung für die Zukunft widerrufen.   

Bitte kontaktieren Sie uns dazu unter info@fliesengasska.de  

Diese Datenschutzerklärung ist aktuell gültig und hat den Stand 01.01.2025. Wir 
behalten uns vor. 

Eine Webseite ist noch in Arbeit 


